Auto-verifica del requisito ISRE

Al fine di una auto-verifica del requisito, e sufficiente dividere il valore dell ISR,

indicato nel frontespizio dell’Attestazione ISEE, per il valore della scala

equivalenza comprensiva delle maggiorazioni.

Esempio:

1- MODALITA DI CALCOLO ISEE | Somma dei reddit dei companenti del nucieo Euro +5529,00
Reddito figurativo del patrimonio mobiliare del nucleo Euro +0,00
Detrazioni per spese e franchigie del nucleo Euro - 394,00
Indicatore Stuazone Recdituale (ISR) Euro 5.135,00
Patrimonio mobilkare del nucleo Euro +15,00
Detrazione patnmonio mobiliare Euro -15,00
Patrimonio immobiliare del nucleo Euro +0,00
Detrazione patrimonio immobiliare Euro -0,00
Indicatore Stuazione Patrmoniale (1SP) Euro 0,00
Indicatore Stuazione Economica (ISE) Euro 5.135,00
Paramefro calcolato in base al numero di component del nucleo 246
Eventuali maggiorazioni applicate 0,50
Valore della scala di squivalenza 2,96

di

Nel caso indicato I’ISR é pari a euro 5.135,00, la scala di equivalenza comprensiva

delle maggiorazioni e pari a 2,96.

L’ISRE e, pertanto, pari a euro 5.135,00 diviso 2,96, corrispondente a 1.734,79.

Essendo inferiore a 6 mila euro, la famiglia ha diritto a richiedere il REIS 2024.



